

CONSILIUL SUPERIOR AL MAGISTRATURII  
COLEGIUL PENTRU SELECȚIA  
ȘI CARIERA JUDECĂTORILOR

H O T Ă R Î R E

6 iunie 2013  
nr. 31/4

mun. Chișinău

În componența:

Președintelui Colegiului  
Membrii

Svetlana Filincova  
Ghenadie Nicolaev  
Ion Pleșca  
Dumitru Mardari  
Tatiana Vîzdoagă  
Valentina Coptileț

Examinînd, în ședință publică dosarul domnul Bularu Sergiu, candidat la funcția de judecător de instrucție la una din instanțele din mun. Chișinău, Colegiul pentru selecția și cariera judecătorilor,

C O N S T A T Ă :

Prin Hotărîrea Consiliului Superior al Magistraturii nr. 379/15 din 30 aprilie 2013 materialele în privința lui Sergiu Bularu au fost remise la Colegiul pentru selecția și cariera judecătorilor.

În scopul stabilirii gradului de corespundere a candidatului cu criteriile prevăzute de art. 9 și 10 din Regulamentul privind criteriile de selecție, transferare și promovare a judecătorilor, Colegiul a examinat dosarul personal al candidatului Bularu Sergiu, precum și actele referitoare la acesta, stabilind următoarele:

a) rezultatele instruirii profesionale:

Conform examenului de capacitate susținut, Bularu Sergiu a fost apreciat de Colegiul de calificare cu 8,5 - notă ce conform Regulamentului corespunde cu numărul **15 (cincisprezece) puncte;**

b) vechimea în funcție de specialitate juridică:

Conform înscrierilor din carnetul de muncă pe numele lui Bularu Sergiu, dînsul a activat pe perioada anilor 1993-1998 în cadrul Ministerului Afacerilor Interne ale R. Moldova, între anii 1999-2009 în organele procuraturii, dintre care ultimii 5 ani a activat în calitate de Șef al Serviciului reprezentare a învinuirii în Curtea de Apel Chișinău. Din 02 aprilie 2009 pînă în 2011 a practicat activitatea de avocat. Din 2011 activează în funcția de consilier în cabinetul președintelui fracțiunii parlamentare a Partidului Democrat.

Astfel, vechimea în funcțiile de specialitate juridică constituie 10 ani de zile și se apreciază cu **5 (cinci) puncte;**

c) caracterul activității în funcțiile de specialitate juridică:

Caracterul activității în funcțiile de specialitate juridică al candidatului la funcția de judecător, Colegiul o apreciază conform înscrierilor din carnetul de muncă, după cum urmează: pentru 10 ani de activitate în funcție de procuror se acordă - 10 puncte; pentru 2 ani de activitate ca avocat - 5 puncte, iar conform cerințelor Regulamentului se acordă **10 (zece) puncte;**

d) cunoștințele în domeniul tehnologiilor informaționale:

Din declarația privind asumarea pe propria răspundere rezultă, că Bularu Sergiu posedă cunoștințe și abilități în domeniul tehnologiilor informaționale, fapt ce este apreciat cu **5 (cinci) puncte;**

e) cunoașterea limbilor de lucru ale Curții Europene a Drepturilor Omului:

La acest capitolul, candidatul Bularu Sergiu a prezentat declarație privind asumarea pe proprie răspundere a cunoașterii limbilor de lucru ale Curții Europene a Drepturilor Omului și anume limba franceză și limba engleză cât și limbile folosite în prima fază adică limba română și cea rusă, a prezentat și un certificat al ILTC – International Language Training Center. Colegiul decide aprecierea candidatului la acest aspect cu **4 (patru) puncte**;

f) gradul științific, experiența didactică, publicațiile și articolele tematice:

Candidatul la funcția de judecător Bularu Sergiu este coautor a mai multor lucrări metodelo-didactice, inclusiv „Ghidul acuzatorului de stat”, de asemenea a participat la diverse concursuri în domeniu ocupând locuri premiate. Prin urmare la acest aspect candidatul este apreciat de Colegiul cu **8 (opt) puncte**;

g) caracteristicile de personalitate și abilitățile adecvate funcției de judecător (integritate, corectitudine, capacitate de a gestiona, stresul):

Din recoamandările date de către dl Gheorghe Amihalachioaie, Președintele Baroului Avocaților din RM, dl.Gheorghe Iovu, judecător al Curții de Apel Chișinău, dna Liliana Catan, judecător Curții de Apel Chișinău, dna Raisa Apolschii, deputat în Parlamentul Republicii Moldova, rezultă că, Bularu Sergiu, se manifestă ca un specialist competent și obiectiv, dînd dovadă de principialitate și onestitate, ca persoană gata oricînd să învețe ceva, este candidatul care va milita pentru implementarea principiului supremației Legii, fapt ce corespunde funcției de judecător, ceea ce conform Regulamentului se apreciază cu **15 (cincisprezece) puncte**;

h) motivarea candidatului:

Pentru motivarea prezentată și susținută verbal în fața Colegiului pentru selecție, Bularu Sergiu, a acumulat **15 (cincisprezece) puncte**.

În rezultatul examinării dosarului personal, a materialelor parvenite și susținerii interviului în fața Colegiului pentru selecția și cariera judecătorilor, candidatul Bularu Sergiu a acumulat 77 (șaptezeci și șapte) de puncte conform următorului calcul ( $15+5+10+5+4+8+15+15=77$ ).

Astfel, în baza celor expuse supra, Colegiul pentru selecția și cariera judecătorilor în conformitate cu prevederile art.5, 10 și 11 din Legea nr. 154 cu privire la selecția, evaluarea performanțelor și cariera judecătorilor,

#### HOTĂRĂȘTE:

1. Se admite candidatura domnului Bularu Sergiu la concursul pentru suplinirea funcțiilor vacante de judecător.

2. Prezenta hotărîre poate fi contestată la Consiliul Superior al Magistraturii în termne de 10 zile lucrătoare de la data adoptării.

Președintele Colegiului



Svetlana Filincova

Membrii



Ghenadie Nicolaev



Ion Pleșca



Dumitru Mardari



Tatiana Vîzdoagă



Valentina Coptileț